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YBaxxaembie B3pocrbie!

MNepen Bamu yHUKanbHOE Mnocobme, KOTOPOE COAEepXUT BCE BuAbl 3ada-
HUM MO MaTemMaTuke U PYCCKOMY 4A3blky aonda 4 knacca.

B paspene «MatemaTtmka» Baw pebeHOK MOBTOPUT U 3aKpPenut BCe
HaBbIKM CcYyeTa:

— CcNnoXxeHne u BbliuTaHMe B npegenax 10000;

— cnoxeHne n BbliuTaHne B npegenax 10000 cronbukom;
— peweHne MaTemMaTuyeckmx LEeNnoYek MNpuMepos;

— pelweHne pasHbiXx BUAOOB 3adady Ha Aonu;

— peweHne 3agady Ha npou3BOAMTENbHOCTD.

Bonbwoe BHMMaHME B pasgene «3afadn Ha gonu» ygensietca pabote co
cXxemamu, KOTopble Mo3BonAT 6onee 3hEPEKTMBHO OCBOUTb PELLUEHVE 3aaad
Ha 00 1 apodu, onupasiCb Ha JNOruKY.

3apaum Ha nNpPoOuM3BOAUTENBHOCTb TPAAMUMOHHO cuuTaloTca Haubonee
CNOXHbIMM B Kypce MaTemMaTuKM HayanbHOM U OCHOBHOM wWwKonbl. OpgHa u3
TPYOHOCTEW 3aksiio4aeTcd B TOM, 4YTO YYEHUMKM He Bcerga MOryT pacro3HaTtb
3a0a4M Ha NpPOM3BOAUTENBHOCTb, TakK KakK CKOXeTbl 3TMX 3agad BeCbMa
pa3dHoobpa3Hbl. Cuctema 3apaHui B pasgene «3agaqynm Ha Mpowv3BOAUTENb-
HOCTb» TWATESIbHO BbLICTPOEHA MO Mepe YBEANYEHWUS CHIOXHOCTM MaTepuana
N coaoepxut nogpobHoe o0O0bsCHeHMe 0a30BbiXx MNOHATUA K 6a30BbIX anro-
PUTMOB pPELLUEHMS 3aad.

3agaum B nocobum XOpOoLWO CTPYKTYPUPOBAHLI, M MOXHO HaydaTb 3aHATUS
C NobOro ypoOBHSI CJIOXHOCTW.

B paspen «Pycckuin €3blk» BKJIIOYEHbl YMNPaXHEHUs W 3adaHus Ha rnpa-
BOMMCaHMe MnpucTaBoK, CypPUKCOB WM OKOHYaHuMN. KM3yyeHue cocTaBa Cnosa
SIBNFETCA OOHOW M3 BaXHbIX TEM B Haya/lbHOW LIKOME, TaK KakK BAUSET Ha
dopmMmpoBaHME rpamMoTHOro nucbma. B paspgene «[lpaBonncaHme MnpucTaBoKk,
CydPUKCOB, OKOHYaHUW» OaHbl OCHOBHblE MpaBuia nNpPaBoONMCaHUs, a TakxXe
3apaHmMa Ha oTpaboTKy M 3akpensieHne maTtepuana.

NMoBTOpAa u3y4eHHOe B 4 kjacce, pebeHOK npaMO B MOCOOUM CMOXET
NPONTM TEeCTOBblE 3afdaHusi Mo PYCCKOMY 4A3blky 3a BeCb Kypc 4 knacca.

Mocobme mMoxeT ObiTb MCMNONb30BAHO AOMaA AOs 3akKpernjeHUst U3YYEeHHOro
MaTepuana, BO BpeMs KaHuKyn ans ObICTPOro MNOBTOPEHUS TOW WM MHOW
TeMbl y4ebHOro Kypca, a Takxe Ha ypokax MaTeMaTukKm U PYCCKOro <3blka
B LUKOME A1 NPOBEAEHMS CaMOCTOATENbHbIX PaboT v noarotoBkn k BIIP.

Xenaem Bam ycnexos!
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MATEMATUKA

CJIOXXEHUE U BbIMUTAHUE
BCE UEMNOYKMN MNMPUMEPOB
SAOA4YUN HA O0OJIN

SAA0AYN HA NPOU3BOAUTEJIBHOCTDb
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OcHOBHblIE npueMbl cyeTa ¢opmMupyloTca y pebeHka B NepBble oAb
obyyeHuns. MIMEHHO NO3TOMY O4YE€Hb BaXHO YyOeNnUTb OTPabOTKEe 3TOro HaBblka
ocoboe BHMMAaHMeE.

B 6noke «CnoxeHme un Bbl4MTaHME» pPebeHOK oTpaboTaeT HaBblkM CllOXe-
HUS U BbluMTaHma B npegenax 1000 m 10000 ctonbukom wn 6e3 ctonbuka.

PeweHne martemMaTuUyeckmx LEernovYek U MPUMEpPOoB TakXke MNOMOXET Ballemy
pebeHky oTpaboTaTb M 3akpenuTb A0 aBTOMaTM3Ma HaBblkM c4YeTa, NoaroTo-
BUT K BbIMOJIHEHUIO OONIee CJIOXHbIX BbIYMCIEHUA HAa YMHOXEHWEe U OeNeHue.

BbinoNHAA uenoYyku npumepoB, pebeHOK OO0J/MHKEH XOpOoWo 3HaTb Nocneno-
BaTENIbHOCTb OENCTBUMN.

Ecnn B BblpaXXeHnn HeT CKOOOK, TO AOENCTBUS BbIMONHAIOTCA MO nopsaaky
cneBa Hanpaaso.

4+5-2 atb-c

B BblpaxeHusax co ckobkamMy CcHavana BbIMMCNAOT OENCTBUS B CKOOKax,
3ateM Mo nopagkKy cineBa HarpaBO BbINMOJIHAETCA.

1) yMHOXeHue wunu [geneHue,
NnoTOM
2) CNnoOXeHwe WIn BblYUTaAHUE.
c-(a+b)+b:c-a
B 6noke «3apaun Ha ponm» pebeHOoK oTpaboTaeT pelueHue:

— MNPOCTbIX W COCTaBHbIX 3ada4 Ha HaxoXAeHue [OOonu 4uicna u yucna
no [one;
— 0Oonee CNOXHbIX 3aga4y c Opobsamu.

B 6noke «3apgaunm Ha Npou3BOOUTENLHOCTb» PebeHOoK 0e3 y4dacTus B3pPOC-
NbIX CMOXET pPeLunTb:

— npocTble 0as30Bble 3a4a4nM Ha MNPOU3BOAMUTENBHOCTb U  BPEMS, Ha
COBMECTHYIO pa60Ty, Ha [0oxoAdbl-pacxodbl, Ha OueHuMBaHME pe3ysibTaTa;

— 0Oofiee CNnoXHble COCTaBHble 3aaayMn.

Onpenenntbe rOTOBHOCTb pebeHka MOMOryT TecCThl, coaepXxauumecsa B 0Oo-
Kax 3agau.
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CJIOKEHUE U BbIHMUTAHME
CNOXEHUE U BbIMUTAHUE B MNMPEOEJIAX 1000

Pabota 1
912+ 73 = 459 + 382 = 574 + 324 = 786 + 198 =
1000 - 979 = 683 — 289 = 898 — 143 = 716 - 632 =
862 + 107 = 136 +298 = 696 + 243 = 475+ 345 =
755 - 546 = 542 - 378 = 758 — 337 = 647 — 334 =
914 +29 = 823 + 133 = 134 + 665 = 629 + 233 =
378 - 145 = 953 -476 = 443 - 131 = 557 -432 =
556 +425 = 240 + 397 = 391 +587 = 457 + 397 =
1000 - 224 = 849 - 589 = 951 -443 = 368 — 349 =
647 + 332 = 568 + 256 = 136 + 676 = 389 + 348 =
769 - 383 = 398 - 345 = 128 - 117 = 868 — 577 =

Pabota 2
496 + 432 = 739+ 254 = 317 + 659 = 264 + 723 =
451 -133= 961 - 236 = 885 - 487 = 189 - 145 =
177 +477 = 577 +408 = 869 + 123 = 458 + 154 =
771 -432= 175-135= 948 - 112 = 567 — 243 =
828 + 167 = 791 + 201 = 137 + 276 = 212+ 378 =
387 -342= 1000 - 531 = 414 - 233 = 934 - 187 =
369 + 608 = 147 + 665 = 719+ 187 = 831+ 132 =
912 -445= 450 -118= 512 -243 = 897 - 559 =
451+ 453 = 574 + 245 = 229+ 119 = 153 + 288 =
659 - 522 = 856 — 548 = 548 — 248 = 457 - 124 =

PaGota 3
873+ 108 = 202+ 121 = 117+ 254 = 775+ 108 =
1000 - 784 = 473 - 276 = 997 - 549 = 889 - 647 =
414 + 443 = 244 + 143 = 738 + 257 = 608 + 167 =
297 - 235 = 628 — 138 = 398 - 123 = 741 -313 =
789+ 203 = 565 + 234 = 869 + 122 = 374+ 579 =
727 - 665 = 833 -723= 918 - 593 = 640 — 233 =
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904 +79 = 726 + 202 = 112+ 657 = 858 + 124 =
861 — 448 = 537 — 409 = 1000 — 731 = 418 -138 =
677 + 305 = D47 + 698 = 344 + 359 = 574 + 243 =
261 — 140 = 423 - 256 = 544 — 321 = 967 — 825 =
PaboTta 4
137 - 103 = 368 — 265 = 537 — 458 = 413 - 276 =
191 +376 = 479 + 128 = 668 + 247 = 579 + 223 =
655 — 324 = 428 — 254 = 868 — 178 = 967 — 753 =
657 + 161 = 863 + 131 = 219 + 225 = 335 + 387 =
533 — 387 = 859 — 452 = 370 - 173 = 415 - 347 =
136 + 355 = 335 + 287 = 847 + 122 = 664 + 206 =
655 — 189 = 761 - 221 = 536 — 476 = 966 — 447 =
765 + 130 = 318 + 139 = 419 + 446 = 124 + 587 =
541 — 430 = 655 — 348 = 127 -109 = 1000 — 699 =
645 + 187 = 763 + 130 = 337 + 453 = 212 + 585 =
PaboTa 5
488 +453 = 565+ 117 = 272 + 337 = 358 + 506 =
753 -433 = 530 — 225 = 962 — 637 = 648 — 213 =
337+ 538 = 337 + 621 = 129 + 188 = 433 + 353 =
857 -254 = 961 — 498 = 641 — 447 = 527 — 345 =
153 +366 = 209 + 245 = 557 + 133 = 772+ 135 =
423 - 187 = 541 - 113 = 234 — 231 = 763 - 122 =
327 + 366 = 534 + 161 = 217 + 156 = 687 + 195 =
862 - 557 = 419-137 = 246 — 149 = 959 — 786 =
461 +329 = 236 + 287 = 759 + 105 = 159 + 564 =
965 - 783 = 365 — 227 = 528 — 228 = 422 — 345 =
Pa6oTta 6
646 + 135 = 525 + 141 = 254 + 621 = 445 + 176 =
752 — 563 = 962 — 199 = 379 — 165 = 859 — 543 =
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476 + 524 = 397 + 355 = 749 + 216 = 574 + 145 =
645 - 178 = 752 - 148 = 407 - 186 = 858 — 561 =
678 + 254 = 131+ 544 = 222 + 284 = 339 +546 =
847 - 688 = 273 - 226 = 515-432 = 961 — 741 =
232 +234 = 346 + 289 = 688 + 178 = 137 + 586 =
417 -176 = 957 -114 = 854 - 224 = 508 - 342 =
778 + 150 = 876 + 112 = 234 + 654 = 348 + 249 =
1000 - 736 = 752 - 648 = 641 - 387 = 358 - 260 =
Pabota 7
865 — 547 = 768 - 133 = 497 - 123 = 678 — 356 =
143 +572 = 446 + 165 = 216+ 187 = 568 + 347 =
861 -339= 539 - 488 = 205 - 145 = 963 - 212 =
209 + 543 = 137 +598 = 417 + 268 = 747 + 143 =
416 -113= 859 - 234 = 536 — 287 = 648 — 355 =
761+ 113 = 855+ 139 = 129 + 578 = 324+ 118 =
644 - 231 = 537 -113 = 219-184 = 861 -633 =
432+ 166 = 629 + 338 = 907 + 88 = 829+ 159 =
751 -347 = 415-132= 231 -115= 651 -244 =
584 + 256 = 249 + 376 = 847 +134 = 163 + 387 =
Pabota 8
321 +342= 528 + 138 = 232+714 = 639+ 176 =
844 - 275 = 739 - 533 = 162 - 148 = 504 - 133 =
692 + 143 = 346 + 188 = 454 + 176 = 144 + 565 =
742 - 528 = 844 — 379 = 283 -177= 950 - 443 =
533 +203 = 425 + 287 = 138 + 564 = 888+ 102 =
632 - 188 = 511 -401= 274 — 265 = 848 - 112 =
635+ 189 = 341 +187 = 443 + 349 = 144 + 332 =
1000 - 617 = 847 — 359 = 511 - 276 = 631 - 453 =
326 + 349 = 418 + 244 = 139 +593 = 641 + 244 =
534 - 267 = 414 -138= 263 — 251 = 953 - 184 =
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Pabota 9
323+612= 653 + 196 = 536 + 186 = 201+ 124 =
727 -122 = 824 -117 = 537 - 387 = 123 -116=
562 + 243 = 148 + 114 = 127 + 654 = 691 + 191 =
541 - 265 = 419 -234= 327 - 143 = 266 — 145 =
654 + 176 = 482 + 449 = 750+ 134 = 860+ 117 =
964 - 359 = 861 -234 = 652 - 186 = 760 — 338 =
864 + 119 = 622 + 138 = 281 +488 = 529 + 287 =
858 - 138 = 964 - 185 = 757 — 247 = 652 - 388 =
614 +177 = 526 + 359 = 717 +138 = 125+ 176 =
535-118= 410-133= 276 — 184 = 138 - 121 =

PaGota 10
428 + 445 = 129 + 399 = 203 +181 = 631+ 326 =
638 — 243 = 529 - 376 = 405-179 = 1000 - 687 =
631 +213= 318 + 268 = 523 +363 = 418 + 347 =
420 - 348 = 761 -122= 966 — 349 = 211 -174 =
428 + 336 = 763 +213 = 872+ 113 = 335+339=
760 — 246 = 655 - 243 = 126 - 107 = 965 - 433 =
147 + 812 = 662 + 229 = 798 + 134 = 228 +611 =
877 - 451 = 563 - 187 = 1000 — 848 = 384 -129=
321 +459 = 569 + 135 = 112+ 256 = 653 + 225 =
669 — 439 = 877 -138 = 381-243 = 562 - 157 =

Pa6ota 11
880 - 457 = 780 - 187 = 981 - 376 = 465 - 133 =
228 + 633 = 321+613 = 373 +160 = 427 + 355 =
561 - 258 = 454 - 233 = 216 - 165 = 670 - 266 =
539 + 254 = 428 +112= 322 +205= 837 + 153 =
774 — 254 = 874 - 453 = 561 - 328 = 313-242=
838 + 144 = 623 + 288 = 329 +289 = 223 + 257 =
973 - 587 = 455 -132= 318 - 276 = 663 — 258 =
666 + 198 = 586 + 147 = 868 + 129 = 347 + 449 =
1000 - 754 = 645 - 447 = 753 - 582 = 962 - 442 =
128 + 555 = 325+ 258 = 219+ 459 = 624 + 157 =
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PaGota 12
827 - 265 = 938 - 357 = 619 - 188 = 292 - 176 =
413+ 146 = 516+ 133 = 731+ 106 = 447 + 156 =
525 -231= 418 — 309 = 349 -118 = 855 - 276 =
237 + 387 = 697 + 142 = 731+ 264 = 567 + 116 =
745 - 453 = 849 - 331 = 1000 - 697 = 636 — 338 =
432+ 165= 517 + 454 = 215+ 337 = 621+ 238 =
631 -358 = 511 -187= 361-189= 953 - 587 =
331+135= 615+ 199 = 716 + 178 = 136 + 155 =
742 - 435 = 848 — 324 = 374 -134 = 1000 - 674 =
715+ 234 = 422 + 165 = 330 +229 = 508 + 153 =

CNOXEHUE U BbIMUTAHUE CTOJIBUKOM B MPEAEJIAX 1000

Pa6ota 13
+ 781 312 +625 123 +526 312 4+ 202 438 + 840 123
209 387 225 739 132 266 253 276 117 476
_ 1000 _866 _987 _658 _ 433 _658 _ 136 _549 _ 387 _894
776 613 352 136 122 228 124 423 232 167

.839 ,622 ,204 128 443 740 ,563 ,319  ,134 413

122 237 134 199 523 235 138 613 445 135
_764 _658 _434 _ 861 _623 _738 _156 _960 _333 _ 1000
265 527 2/6 174 428 265 134 681 187 692

L434 313  ,132 ,722  .331 ,527 ,712 ,329 ,615 ,934

538 386 665 116 664 399 156 253 263 57
Pa6ota 14

+338 133 + 141 417 + 724 689 +203 329 + 442 818

622 738 422 553 146 269 573 567 535 124

_ 545 762 _ 1000 _864 _ 276 _642 349 961 176 _ 752

476 176 739 344 256 176 218 179 122 265
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+596 819 4222 418
145 114 483 378
_659 _750 298 _ 855
185 325 189 348
+214 313 +830 345
256 584 146 443
_ 745 849 _ 287 _ 744
288 244 239 187
Pab6oTta 15

+ 780 186 +132 325
202 232 574 339
_625 _832 _ 169 _505
387 765 118 387
+ 817 352 +221 434
132 551 543 228
_ 845 _ 657 _ 295 _ 547
675 453 197 188
+225 L 611 + 821 244
245 173 123 554
1000 _991 _ 178 _690
948 348 133 176
PaboTta 16

+527 169 + 813 316
420 699 149 583
_ 971 402 ~389 _970
287 145 345 376

. 827
135

_948
391

L 615
334

_ 183
124

. 138
336

_395
127

L 215
562

_ 286
167

. 825
132

_429
137

. 267
288

_ 287
139

. 553
177

_950
732

+911
254

_569
463

. 664
189

_7167
459

. 352
614

_ 181
123

L 728
254

337
312

. 638
177

284
198

L 133
453

_626
449

. 439
453

_ 287
176

L 415
549

_184
137

. 681
125

_1000
612

L 224
820

_396
129

L 125
343

_ 589
339

. 582
224

_552
376
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L439 ,233 ,332 139

328 577 582 554
_761 _940 _648 _430 _125 _607 _388 _865 _279 _545
254 556 477 238 114 355 144 228 196 123

619 ,227  ,727 143  ,.229 .432  .514 679 ,833 341

144 435 177 377 436 335 364 133 136 582
_552 _97M _1000 _868 _660 _ 151 _386 _554 _280 _439
189 638 795 243 248 121 143 248 197 387

CJNTIOXXEHUE U BbIMUTAHUE B NMPEAOEJIAX 10000

PaGota 17
2040 + 2350 = 6900 + 1360 = 1120 + 7950 = 3280 + 1140 =
5780 - 3420 = 4940 - 4560 = 2140 - 1510 = 8790 - 2930 =
3250 + 2650 = 4240 + 5550 = 1340 + 7860 = 6200 + 3570 =
7790 — 2420 = 8790 - 7330 = 3270-3110= 4580 - 1860 =
6110 + 3500 = 5660 + 1660 = 2630 + 5540 = 1900 + 3860 =
6470 - 2530 = 9660 — 8570 = 5320 - 4870 = 3670 - 3290 =
5090 + 3380 = 8260 + 1130 = 1270 + 7440 = 3170 + 1840 =
7490 - 1560 = 6370 - 1340 = 3070 - 2020 = 9580 - 5730 =
2130 + 2570 = 3380+ 1880 = 4380 + 4550 = 6700 + 2450 =
4130 - 3070 = 7470 -4130= 6470 — 1440 = 3430 - 1760 =
PaboTta 18
5470 + 2220 = 3360 +4510 = 7110+ 1990 = 4450 + 5340 =
7860 — 3230 = 4940 - 2880 = 5950 - 3260 = 6950 — 3450 =
4330 + 2880 = 5220 + 1190 = 1410 + 2870 = 5360 + 3450 =
4060 - 2650 = 6480 — 5780 = 3280 - 1580 = 7430 - 4630 =
6950 + 2140 = 4720+ 1890 = 5670 + 3450 = 1460 + 4770 =
8410 - 4530 = 9500 - 6470 = 2560 - 1310 = 10000 - 6570 =
5380 + 1830 = 7870 + 2090 = 1280 + 8340 = 4210 + 2330 =
5220 - 1890 = 6200 — 3870 = 4350 - 1670 = 7350 - 3780 =
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2110+ 4230 = 1380 + 7540 = 5570 + 4090 = 6770+ 2290 =
7640 - 1240 = 4280 - 3870 = 2670 - 1430 = 5440 - 4270 =
PaGota 19
9640 - 6480 = 6580 — 4510 = 3780 -1280= 4360 - 2140 =
1300 + 7650 = 4360 + 5430 = 2110 + 5340 = 6440 + 2500 =
7540 - 5580 = 4050 - 2380 = 1150 - 1100 = 9480 - 3340 =
8120 + 1230 = 6100 + 2860 = 3250 + 6230 = 4120+ 5470 =
6350 — 4670 = 7210 -1430= 5140 - 1320 = 2830 - 2670 =
2110 + 1560 = 1370 + 6650 = 7070 + 2670 = 5580 + 2480 =
5740 - 1320 = 4660 — 2330 = 3360 - 1690 = 6780 — 2440 =
3200 + 4520 = 2140 + 6480 = 7060 + 1990 = 4230 + 2430 =
7480 — 2440 = 6440 — 3290 = 10000 - 6780 = 2440 — 1040 =
6060 + 2640 = 8060 + 1090 = 5380 + 3420 = 1260 + 3870 =
Pabota 20
2140 + 1180 = 6940 + 1480 = 5670 + 1360 = 1400 + 5980 =
7440 - 4560 = 5150 - 2150 = 3790 - 2540 = 1300 - 1270 =
3300 + 440 = 5150 + 1370 = 2030 + 1070 = 4320+ 5570 =
4340 - 3450 = 7650 — 5640 = 2850 - 2370 = 5160 - 1390 =
6930 + 1470 = 2020 + 2970 = 5610 + 4230 = 3310 +5390 =
5460 - 4480 = 6550 — 4920 = 3660 - 3120 = 7520 - 3380 =
8440 - 4530 = 6220 — 2540 = 2000 - 1350 = 3540 - 1030 =
6850 + 3080 = 2030 + 1540 = 7050 + 1430 = 3390 + 6230 =
6190 — 2430 = 8430 - 6770 = 10000 - 6670 = 2070 - 1740 =
7050 + 2760 = 3160 + 3850 = 1240 + 6870 = 6650 + 3220 =
PaGorta 21
6300 + 3540 = 7030 + 1760 = 8900 + 1090 = 5450 + 3560 =
5290 - 1090 = 6290 — 3450 = 3910 - 3280 = 9260 — 3420 =
5810 + 3480 = 4660 + 3660 = 7020 + 2770 = 2240 - 4840 =
4030 - 1760 = 8600 — 5570 = 2300 - 2160 = 7510-2310=
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6030 + 1940 = 8020 + 1320 = 5340 + 3430 = 3190 + 1860 =
5230 - 1460 = 7510 - 5140 = 9610 — 6980 = 6460 — 3550 =
5940 + 2980 = 6700 + 1780 = 2310 +3410 = 1610 + 6880 =
7450 - 3540 = 6430 — 1380 = 8510 - 2330 = 4010 -3390 =
3160 + 2230 = 4200 + 1320 = 2210 + 4830 = 6750 + 3140 =
10000 - 7240 = 3180-3010= 6300 — 4470 = 8510 — 1440 =
PaGota 22
7500 - 4530 = 5160 — 3760 = 6390 — 3540 = 2720 - 2370 =
2370 + 1340 = 1650 + 4490 = 5200 + 4150 = 4510 + 2660 =
8740 - 6820 = 2580 - 2350 = 3690 - 2360 = 4070 - 3440 =
2310 + 5480 = 4450 + 4650 = 6560 + 3340 = 8910 + 1030 =
7680 - 6310 = 6550 — 5820 = 3260 - 2540 = 2700 - 2220 =
1620+ 7180 = 4110 + 5460 = 6570 + 3320 = 5300 + 3740 =
10000 - 7920 = 5190 - 3280 = 6360 — 1750 = 9690 - 5340 =
2020 + 2840 = 1590 + 2320 = 5640 + 2330 = 6580 + 2440 =
8580 - 7230 = 7470 - 2480 = 9600 - 1950 = 6400 — 4480 =
2920 +4110 = 3620 + 4700 = 4740 + 1420 = 8990 + 1010 =
Paborta 23
6410 - 1670 = 5170 - 4430 = 3390 - 2450 = 1960 - 1530 =
8490 + 1150 = 6080 + 2540 = 3100 + 3870 = 5780 + 3420 =
5220 - 3040 = 7330 - 3870 = 8410 - 3200 = 6140 - 3320 =
7370+ 1750 = 2180 + 6950 = 5650 + 3700 = 6020 + 3110 =
7360 - 1330 = 6370 — 2560 = 1980 - 1670 = 3550 - 1650 =
2270 + 7240 = 1660 + 2410 = 3340 + 2860 = 4350 + 4080 =
7400 - 4520 = 8500 - 2760 = 9560 - 5230 = 5150 - 3370 =
7270+ 1770 = 4410 + 4350 = 5450 + 4110 = 6020 + 1880 =
4310-2010= 9050 — 1480 = 1040 - 370 = 6120 — 2350 =
8240 + 1220 = 2240 +4130 = 3630+ 1870 = 4710 + 2450 =
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